



В Ядрине местная жительница подозревается в сбыте стеклоомывающей жидкости, содержащей в своем составе метиловый спирт

Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 50-летней местной жительницы. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (незаконный оборот товаров, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, 4 марта 2016 года в городе Ядрине подозреваемая, работающая поваром-продавцом в местном кафе и надлежащим образом предупрежденная о запрете торговли незамерзающей стеклоомывающей жидкостью марок «Snow Road» и «Алтын» в связи с содержанием ядовитого вещества – метилового спирта, тем не менее реализовала две полимерные емкости по 5 литров с указанной жидкостью. По предварительным данным в них содержалось свыше 600 граммов и 1,5 килограмма метанола соответственно.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

По уголовным делам назначена судебно-химическая экспертиза. Указанный товар из оборота в настоящее время изъят. В ходе следствия будут приняты меры по установлению поставщика указанной стеклоомывающей жидкости, содержащей в своем составе метиловый спирт.

06 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1028046>